
庁 議 報 告 事 項 

開催日：令和７年12月22日(月) 

 

１ 桑名市長から 

○ 今年一年大変お疲れさまでした。今年は、事務事業の見直しや使用料・手数料の 

見直しといった厳しい課題に対し、職員の皆さんが趣旨を理解し取り組んでくれま 

した。また、機構改革後も円滑に業務が進行しているのは職員の皆さんのおかげで 

す。ありがとうございました。 

○ 若者が住み続けたいまちＰＴをはじめ、若い職員が活躍しています。市民の方か 

らは、地域活動応援隊の取組に対しお褒めの言葉をいただきました。これからも各 

職場で若い職員を後押ししてもらいたいと思います。 

○ 長浜小学校の水泳授業中のプール事故については、ご遺族と損害賠償に関する合 

意に至りましたが、今後も私たちはこの出来事を背負い、二度と同じことを繰り返 

さないよう再発防止に努めなければなりません。 

○ 学校給食費の無償化やガソリン価格の引き下げ等、政治主導の急激な情勢の変化 

が今後も予想されます。自治体は短期間で対応しなければならないため、今後も国 

の動向を注視しながら、即座に対応できるよう準備をお願いします。 

  ○ 事務のミスはその過程のどこかで防ぐことができたはずです。小さなミスが重大 

事案につがなることを自覚し、一人ひとりが原点に立ち返り事務処理の再点検をし 

てください。 

○ 皆様一年お世話になりました。来年もどうぞよろしくお願いします。 

 

２ 弘瀨副市長から                       

○ 今年も一年お世話になりました。お疲れさまでした。 

○ 今年は事務処理のミスが多く見受けられました。チェック体制を整えることはも 

ちろん、職員一人ひとりが意識を持ち、来年はミスのない適正な事務処理を行って 

ください。 

 

３ 神谷副市長から 

○ 今年も一年お疲れさまでした。来年もよろしくお願いします。 

 

４ 各部局から 

○ 報告事項 

  ・リスク対応シートについて                    （健康福祉部） 

  ・リスク対応シートについて                   （教育委員会） 

・令和８年１月１日付人事異動について             （口頭：総務部） 

 

○ 審議状況報告 

・予算決算常任委員会総務分科会         （総務部、財務部、市民協働部、消防局） 

・予算決算常任委員会厚生分科会          （健康福祉部、こども未来部） 

・予算決算常任委員会建設環境分科会     （環境部、都市建設部、上下水道局） 

・予算決算常任委員会経済文教分科会   （商工振興部、農林水産部、教育委員会） 

・総務常任委員会      （政策企画部、総務部、財務部、市民協働部、消防局） 

・厚生常任委員会                 （健康福祉部、こども未来部） 

・経済文教常任委員会（文化観光スポーツ部、商工振興部、農林水産部、教育委員会） 

・建設環境常任委員会                （都市建設部、上下水道局） 

 


